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Zenit bude na veletrhu Reklama předvádět 
technologie na leštění a ohýbání

V  rámci letošního veletrhu Reklama Poly-
graf bude firma Zenit předvádět na  svém 
stánku mimo deskových materiálů i techno-
logie na  jejich zpracování: ohýbačku a  leš-
tičku. Tyto stroje má Zenit ve svém portfoliu 
už dlouho, nicméně díky zvýšenému zájmu 
v  minulých letech se rozhodnul upravit svůj 
výstavní stánek tak, aby bylo možné před-
vést zpracování „live“. 

Na  veletrhu se tak můžete těšit na  předvedení 
diamantové leštičky Bermaq AMT a ohýbačky 
Shannon HRK-125. Malá stolní diamantová 
leštička Bermaq AMT je určena pro leštění hran 
dílů z plexiskla. Na tomto modelu je dokonce 
možné leštit hrany pod úhlem, a to až do 60°. 
Je ideální pro leštění malých kousků, pracovní 
délka je 700 mm. AMT je navíc vybavena regulo-
vatelným automatickým podáváním, které zajiš-
ťuje plynulý průchod plexi, což významně ovliv-
ňuje vysokou kvalitu výsledné leštěné hrany.

Shannon HRK-125 je rychle přestavitelná 
poloautomatická ohýbačka s  oboustranným 
ohřevem. Je ideální pro několikanásobné ohyby 
a  vhodná je pro všechny termoplastické des-
kové materiály, jako je PMMA, PS, PP a  PVC. 
Standardně se dodává se čtyřmi nezávisle regu-
lovatelnými ohřívacími lištami, z nichž dvě jsou 
upevněny na  horním rámu, který se pohybuje 
pneumaticky. Samozřejmostí je vybavení po-
suvnou lištou s  kalibračním měřítkem po  obou 
stranách pracovní plochy.
Další drobnůstkou, která je sice jen malým do-
plňkem, ale nově v sortimentu Zenit, je Isopro-
panol. Tento čistič plexiskla doporučuje Evo-
nik, výrobce PMMA Plexiglas®, používat např. 
pro čištění plexi před lepením. Jeho výhodou je, 
že nezpůsobuje trhlinky a plexi nijak nenarušuje. 
Zároveň je to ideální čistič povrchů před aplikací 
samolepicích folií a odstraňovač zbytků lepidel 
po strhnutí jakékoliv folie nebo etikety. Nejedná 
se v tomto případě tedy jen o doplněk k plexi-
sklu, ale o  užitečného pomocníka pro většinu 
signmakerů, kteří mnohdy marně hledají šetrný 
čistič plochy.

Využijte možnost převést teorii do  praxe. Na-
vštivte stánek č. 4A14, a  nechejte si předvést 
tyto pomocníky. ZENIT, plasty na Vaše plány.

https://www.youtube.com/watch?v=mnMetlIEMew
https://www.youtube.com/watch?v=bfuPxGtBgxw



